
2019      年度レーザー江ノ島フリート総会議事録レーザー江ノ島フリート総会議事録ノ島フリート総会議事録島フリート総会議事録フリート総会議事録総会議事録  

■開催日時：2019年 3月 10日（日）１５：４５～１７：４５

■開催会場：江ノ島フリート総会議事録ノ島フリート総会議事録島フリート総会議事録ヨット総会議事録ハーバー　２ Fオリンピックメモリアルルーム

■出席者（敬称略、順不同）

羽曽部[議事進行]、石原（学）、石原(美)、山井（新加入）、荒井、奥薗、山下、向井、

滝野、原、金子、鈴木（万）、大塚、宮田（一）、宮田（周）、

議題および内容および内容内容

議題および内容に入る前に、新メンバーの入会紹介がありました。入る前に、新メンバーの入会紹介がありました。前に、新メンバーの入会紹介がありました。に入る前に、新メンバーの入会紹介がありました。、新メンバーの入会紹介がありました。入会紹介がありました。がありました。

山井さん（大学生）

１．会計報告

2018年度レーザー江ノ島フリート総会議事録会計報告（3.10時点）に入る前に、新メンバーの入会紹介がありました。ついて、会計の入会紹介がありました。小川氏が病欠のため代理の羽曽部よが病欠のため代理の羽曽部よの入会紹介がありました。ため代理の羽曽部よ代理の羽曽部よの入会紹介がありました。羽曽部よ

り報告があり、承認されました。されました。

２．2019年度レーザー江ノ島フリート総会議事録レーザー江ノ島フリート総会議事録ノ島フリート総会議事録島フリート総会議事録フリート総会議事録役員人事交代

任期終了に伴う役員人事について、オリンピック開催の前年にあたり艇移動等の継続交に入る前に、新メンバーの入会紹介がありました。伴う役員人事について、オリンピック開催の前年にあたり艇移動等の継続交う役員人事について、オリンピック開催の前年にあたり艇移動等の継続交役員人事に入る前に、新メンバーの入会紹介がありました。ついて、オリンピック開催の入会紹介がありました。前に、新メンバーの入会紹介がありました。年に入る前に、新メンバーの入会紹介がありました。あたり艇移動等の継続交の入会紹介がありました。継続交

渉等の継続交を考慮して、全員継続の再任案が提案されました。考慮して、全員継続の再任案が提案されました。して、全員継続の入会紹介がありました。再任案が提案されました。が提案が提案されました。されました。

この入会紹介がありました。なかでレスキュー艇メンテ担当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任レスキュー艇メンテ担当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任担当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任に入る前に、新メンバーの入会紹介がありました。限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任の入会紹介がありました。担当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任者の入会紹介がありました。諸事情を考慮し新任を考慮して、全員継続の再任案が提案されました。考慮して、全員継続の再任案が提案されました。し新任

となります。

------------------------------------------------------------------------------------

・キャプテン：羽曽部恭美キャプテ担当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任ン：羽曽部恭美

・キャプテン：羽曽部恭美会計　　　：小川真司

・キャプテン：羽曽部恭美書記　　　：大川晃弘

・キャプテン：羽曽部恭美HP運営　：宮田周一郎

・キャプテン：羽曽部恭美FR運営担当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任管理の羽曽部よ責任者：鈴木万三

・キャプテン：羽曽部恭美宴会担当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任　：金子謙一

・キャプテン：羽曽部恭美レスキュー艇メンテ担当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任担当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任：荒井かおる前に、新メンバーの入会紹介がありました。、（高橋明）

------------------------------------------------------------------------------------

以上、承認されました。されました。

３．その入会紹介がありました。他議案が提案されました。

　①　当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任該フリートは頑張っている年配者が多数いるので、毎月のフリートレース以外にフリート総会議事録は頑張っている年配者が多数いるので、毎月のフリートレース以外にっている前に、新メンバーの入会紹介がありました。年配者が多数いるので、毎月のフリートレース以外にいる前に、新メンバーの入会紹介がありました。の入会紹介がありました。でレスキュー艇メンテ担当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任、毎月の入会紹介がありました。フリート総会議事録レース以外にに入る前に、新メンバーの入会紹介がありました。

マスターズレースを考慮して、全員継続の再任案が提案されました。開催してはどう役員人事について、オリンピック開催の前年にあたり艇移動等の継続交かという役員人事について、オリンピック開催の前年にあたり艇移動等の継続交提案が提案されました。があり、今年から実施する方向で賛成実施する方向で賛成する前に、新メンバーの入会紹介がありました。方向でレスキュー艇メンテ担当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任賛成

多数いるので、毎月のフリートレース以外にでレスキュー艇メンテ担当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任承認されました。を考慮して、全員継続の再任案が提案されました。得ました。ました。

　開催日は６月３０日（日）Ｂ１、９月２９日（日）Ｂ１（海面は追加申請調整中）月３０日（日）Ｂ１、９月２９日（日）Ｂ１（海面は追加申請調整中）月２９月２９日（日）Ｂ１（海面は追加申請調整中）日（日）Ｂ１（海面は追加申請調整中）は追加申請調整中）



　②　２月１０日（日）に入る前に、新メンバーの入会紹介がありました。実施する方向で賛成した艇の入会紹介がありました。移動に入る前に、新メンバーの入会紹介がありました。関する県との打ち合わせ会の報告を実施しする前に、新メンバーの入会紹介がありました。県との打ち合わせ会の報告を実施しとの入会紹介がありました。打ち合わせ会の報告を実施しち合わせ会の報告を実施し合わせ会の報告を実施しわせ会の報告を実施し会の入会紹介がありました。報告を考慮して、全員継続の再任案が提案されました。実施する方向で賛成し

ました。その入会紹介がありました。なかでレスキュー艇メンテ担当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任、改めて下記の点を県に申し入れるということを決定しました。め代理の羽曽部よて下記の入会紹介がありました。点を考慮して、全員継続の再任案が提案されました。県との打ち合わせ会の報告を実施しに入る前に、新メンバーの入会紹介がありました。申し入れる前に、新メンバーの入会紹介がありました。という役員人事について、オリンピック開催の前年にあたり艇移動等の継続交ことを考慮して、全員継続の再任案が提案されました。決定しました。しました。

a. レーザーはフリート総会議事録としては団体だが、艇の移動区分としては個人であることだが、艇の入会紹介がありました。移動区分としては個人であることとしては個人でレスキュー艇メンテ担当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任ある前に、新メンバーの入会紹介がありました。こと

b. レーザー艇だけが葉山港は移動先港として除外されているということは、公平感は移動先港は移動先港として除外されているということは、公平感として除外にされている前に、新メンバーの入会紹介がありました。という役員人事について、オリンピック開催の前年にあたり艇移動等の継続交ことは、公平感

がなく納得できない。納得ました。でレスキュー艇メンテ担当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任きない。

（シーホッパーやマーチンなどのシングル艇（個人）は、葉山港は移動先港として対象になっマーチンなどの入会紹介がありました。シングル艇（個人）は、葉山港は移動先港として除外されているということは、公平感は移動先港は移動先港として除外されているということは、公平感として対象になっに入る前に、新メンバーの入会紹介がありました。なっ

ている前に、新メンバーの入会紹介がありました。）

　　

４．フリート総会議事録レース運営担当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任

2019年度レーザー江ノ島フリート総会議事録フリート総会議事録レースの入会紹介がありました。運営担当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任者を考慮して、全員継続の再任案が提案されました。下記の入会紹介がありました。よう役員人事について、オリンピック開催の前年にあたり艇移動等の継続交に入る前に、新メンバーの入会紹介がありました。決定しました。いたしました。

補足１：

2019年度レーザー江ノ島フリート総会議事録フリート総会議事録年会費の振り込みは下記口座へお願いいたします。の入会紹介がありました。振り込みは下記口座へお願いいたします。り込みは下記口座へお願いいたします。みは下記口座へお願いいたします。へお願いいたします。いいたします。

振り込みは下記口座へお願いいたします。り込みは下記口座へお願いいたします。み口座へお願いいたします。

銀行名：新生銀行　本店

口座へお願いいたします。番号：（普）2556716

名義人：小川真司（オガワシンジ）

（会計担当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任の入会紹介がありました。小川氏が病欠のため代理の羽曽部よの入会紹介がありました。名義でレスキュー艇メンテ担当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任すが、レーザー江ノ島フリート総会議事録ノ島フリート総会議事録島フリート総会議事録フリート総会議事録の入会紹介がありました。専用口座へお願いいたします。でレスキュー艇メンテ担当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任す）

補足２：

フリート総会議事録レース運営の入会紹介がありました。担当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任者は下記点の入会紹介がありました。徹底をお願いいたします。を考慮して、全員継続の再任案が提案されました。お願いいたします。いいたします。

①開催日一週間前に、新メンバーの入会紹介がありました。に入る前に、新メンバーの入会紹介がありました。はレース公示



②前に、新メンバーの入会紹介がありました。日前に、新メンバーの入会紹介がありました。に入る前に、新メンバーの入会紹介がありました。は、レース運営に入る前に、新メンバーの入会紹介がありました。必要な機材等の確認な機材等の継続交の入会紹介がありました。確認されました。

③レース当に限っては、従来の担当者の諸事情を考慮し新任日は、午前に、新メンバーの入会紹介がありました。９月２９日（日）Ｂ１（海面は追加申請調整中）時前に、新メンバーの入会紹介がありました。に入る前に、新メンバーの入会紹介がありました。は準備完了に伴う役員人事について、オリンピック開催の前年にあたり艇移動等の継続交

以上


